

小长假,你喜欢的 **转发**

习近平青年节到北大考察 站在草坪上听朗诵《沁园春·长沙》 寄语青年要自觉践行社会主义核心价值观 学子:习大大比电视上更帅



习近平在游园观看北大师生纪念五四运动95周年青春诗会

《沁园春·长沙》

毛泽东

独立寒秋,湘江北去,橘子洲头。

看万山红遍,层林尽染;漫江碧透,百舸争流。

鹰击长空,鱼翔浅底,万类霜天竞自由。

怅寥廓,问苍茫大地,谁主沉浮?

携来百侣曾游,忆往昔峥嵘岁月稠。

恰同学少年,风华正茂;书生意气,挥斥方遒。

指点江山,激扬文字,粪土当年万户侯。

曾记否,到中流击水,浪遏飞舟?

昨天是五四青年节,也是五四运动95周年纪念日。上午,习近平来到北京大学,代表党中央向全国各族青年致以节日问候,向全国广大教育工作者和青年工作者致以崇高敬意。总书记考察了人文学苑、生物动态光学成像中心,参加了纪念五四诗会,并同师生代表座谈。

总书记来到北大人文学院,87岁的著名哲学家汤一介从研究室走出来欢迎习近平,总书记快步迎上去同汤教授亲切握手。在汤教授研究室里,总书记同他促膝交谈,了解《儒藏》编

纂情况,赞扬他为中华优秀传统文化继承、发展、创新作出了很大贡献。

沿着校园小路,习近平步入静园草坪。这里正在举行纪念五四诗会。见到总书记来了,同学们围拢过来争着握手。听了学生诗作《聆听青年》和毛泽东著名词作《沁园春·长沙》的朗诵,总书记说,“你们强烈的历史责任感和自豪感令我很有触动,希望你们勇担时代青年的历史责任。”

习近平强调,青年要自觉践行社会主义核心价值观,与祖国和人民同行努力创造精彩人生。

总书记寄语青年节

“聚天下英才而用之”

北大生物动态光学成像中心主任、美国科学院院士谢晓亮告诉总书记,他已下定决心回国全职工作。总书记连声说“很好,很好”,我被你的精神所感动,支持你回国创业。总书记说,我们有凝心聚力办大事的自信,要把最好的资源凝聚起来,发挥各类人才的智慧,聚天下英才而用之。

“到基层和人民中去建功立业”

在五四青年节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给河北保定学院西部支教毕业生群体代表回信,向青年朋友致以节日的问候,勉励青年人到基层和人民中去建功立业,在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。

习近平强调,同人民一道拼搏、同祖国一道前进,服务人民、奉献祖国,是当代中国青年的正确方向。好儿女志在四方,有志者奋斗无悔。希望越来越多的青年人以你们为榜样,到基层和人民中去建功立业,让青春之花绽放在祖国最需要的地方,在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。

“中国是睡醒了的善良的狮子”

习近平在北大英杰交流中心与学子进行了1小时左右的座谈交流。座谈中,习近平多次提到文化自信,称中国是睡醒了的善良的狮子。习近平希望青年学子坚定理想信念,努力实现中国梦和民族伟大复兴。



习近平北大行

北大学子
“我也和习总书记握手了”

中午12点30分左右,国家主席习近平结束了在北京大学英杰交流中心的座谈会,与来自各个院系的学生在交流中心外握手,乘车离开北大。

“我和习大大握手了!”地球与空间科学学院博士一年级学生岳俊兴奋地说,上午11点30分左右,岳俊正与来自各个院系的300多名同学在附近教学楼参加北大五四讲座分享会,上课时校党委临时通知学生们去欢送习主席。

“当时正在参加分享会,临时通知说习主席要走了,完全没有提前准备。”岳俊说:“欢送时,地球与空间科学学院学生就站在前面,就和习主席握手了。”

虽然没有和习主席有言语交流,但岳俊仍很激动:“他给人感觉和电视上没有区别,本人比电视上更帅!”

■ 新闻链接

五四青年节,领导人咋过

2014年 习近平给河北保定学院支教毕业生回信。

2013年 习近平到中国空间技术研究院座谈。

2012年 共青团成立90周年,胡锦涛发表讲话。

2011年 温家宝邀首都青年代表在中南海座谈。

2010年 胡锦涛给中国农业大学师生回信。温家宝到访北京大学。

2009年 5月2日,胡锦涛到访中国农业大学。5月3日,温家宝到访清华大学。5月4日,纪念五四运动90周年大会举行,胡锦涛、温家宝等出席。

2008年 胡锦涛考察北大。温家宝到访中国政法大学。

2007年 胡锦涛向中国青年群英会致信。温家宝到访中国人民大学。

2006年 温家宝到访北京师范大学。

2005年 胡锦涛给新疆青年回信。温家宝看望北京大学学生。

2003年 温家宝看望清华大学、中国农业大学学生。当年4月26日,到访北大。

河南信息工程专修学院 建设技术培训中心

造价员报名

培训+考点强化+报名

报名地址:金水区东明路与黄河路交叉口江山大厦B座1487室
报名电话:69172198 69172567 13290940082